РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ИШУНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 11 июня 2024 года с. Ишунь № 159

Об отмене постановления администрации Ишунского сельского поселения от 06.02.2023г. № 34 «Об утверждении положения «О правилах и порядке постановки на квартирный учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий и предоставления жилья в Ишунском сельском поселении Красноперекопского района Республики Крым»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Жилищным кодексом Российской Федерации, законом Республики Крым от 06.07.2015 № 130-3РК/2015 «О регулировании некоторых вопросов в области жилищных отношений в Республике Крым», Уставом муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, администрация Ишунского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Постановление администрации Ишунского сельского поселения от 06.02.2023г. № 34 «Об утверждении положения «О правилах и порядке постановки на квартирный учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий и предоставления жилья в Ишунском сельском поселении Красноперекопского района Республики Крым» отменить.
- 2. Настоящее решение обнародовать на официальной странице муниципального образования Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на Портале Правительства Республики в разделе «Документы Постановления» и информационном стенде Ишунского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Красноперекопский р-н, с. Ишунь, ул. Горького, 1.
- 3. Данное решение вступает в силу со дня обнародования.
- 4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Председатель Ишунского сельского совета - глава администрации Ишунского сельского поселения

В.И.Рогова